

» 都市生活

学琵琶的理由



刘小芳 绘



» 棋差一着

客户的电话

处于热恋中的小姜每天就像生活在蜜罐里。

昨天上班,她正在和男友暧昧地聊着天,突然看见张经理从外面进来,小姜灵机一动,一本正经地对着电话听筒说:“这个价格已经很低了,您要相信我们的产品,我们公司已经不挣钱啦……”张经理站在一旁竖起耳朵,小声地对小姜指点说:“差不多有点儿利润就拿下。”小姜装腔作势地点点头。小姜和“客户”磨叽一会儿刚要准备挂电话,张经理迫不及待地说:“别挂,让我跟客户拍板。”何开端

» 不是乱弹

一把手许的愿

单位换了一把手,办公室安排我给他开车。跟了一把手一阵子,我发现他对同事特爱许愿。

有一次,我开车载着一把手去开会。在路上,一把手对跟随他的周主任说:“小周呀,看得出你是很有工作能力的。从现在开始你要好好干,等单位空出了副职位置,我会向组织部门推荐你。”又过了几天,我又听到一把手对刘科长说:“小刘呀,你可是咱们单位的业务尖子。你要好好干,等过一阵子上级部门来考察后备干部,我会全力举荐你。”

据我所知,在半年的时间里,一把手对各个科室的负责人都曾有过许愿。由于一把手的许愿较为隐蔽且又很有吸引力,一下把单位中层的干劲都调动了起来。到了年底,我们单位不仅受到上级部门的表彰,而且一把手也拿到了年终测评的最高分。

前不久,单位召开紧急会议,说要宣布调整干部的事。当周主任和刘科长他们都以为是自己的事有着落时,组织部门突然宣布,单位一把手因政绩突出,将调到重要部门工作。 李青春

» 三言两拍

送给老公的世界杯礼物

同事小美新婚不久,她和她老公都是时尚一族,生活很讲究品位,购置的用品都是名牌产品。

昨天我和小美一起到商场去买衣服。在路上小美被一个卖瓷器的地摊所吸引,地摊上摆满了各式各样的瓷器,有瓷碗、瓷壶、瓷茶杯,价格极其便宜,不过瓷器的做工一看就很粗糙。小美一口气买了二十个茶杯。

我笑着问小美:“你买这么多茶杯做什么?”小美说:“这是我送给老公的世界杯礼物。”“你老公过日子那么讲究,他会用地摊上的茶杯喝茶吗?”我问道。“其实这茶杯主要的用途是给老公捧的!他喜欢一边品茶一边看球,一旦看到他喜欢的球队踢了臭球,就会控制不住自己。我们结婚的时候买的一套昂贵的茶具,世界杯开赛没几天就被他摔了一半,我想了想,还是摔这地摊上的杯子合算。”小美无奈地说。余平

» 球迷看球

请看世界杯

单位谈了个项目,还没有最后敲定,为了把项目拿稳,按惯例,需要来一点感情投资。大伙儿问主任,这回是“请吃”还是“请洗脚”呀?主任成竹在胸:“这回请看。”几个人没弄明白:“请看什么?”主任说:“准确消息,人家业务员是球迷,这回我们借借世界杯的东风,请人家看场球。”

单位有放映室,十多万的高清

设备,看起球来,特别带劲儿。小刘等几个单位的球迷,陪人家业务员,看了一晚上的球,估摸着球赛结束的时候,主任来接业务员,小刘告诉主任:“您来迟了一步,业务员已经‘滚’啦!”主任绿着眼睛问:“为啥?”小刘说:“立场不一致,我们与他之间,没法互相容忍!”易振华

» 白领黑秀

中暑的伎俩

我在单位是办公室主任,最近一段时间有不少同事连续请假。他们的请假理由非常一致,都说天热导致中暑了。

接连几天气温的确有所偏高,我想在这个时候确保同事们的身心健康很重要,于是打算跟一把手汇报一下情况,然后建议发点

降温茶。

我来到一把手的办公室,首先汇报了不少同事中暑的事。一把手听后问都有哪些人,我一一报出了他们的名字。我对一把手说:“这些人的身体状况可都是最好的,面对酷热的天气他们都没支撑住,您看是不是考虑发点降温茶?”

一把手听了我的建议后,摇着头说:“发降温茶?我看没有这个必要吧!”我说:“如果再不采取降温措施,万一有更多的人中暑请假怎么办?”一把手胸有成竹地说:“这点你用不着担心,那些中暑人的伎俩我晓得。等世界杯一结束,再热的天他们都不会中暑了!”李小彦

» 漫画球事

都是发型惹的祸



郝延鹏 绘

» 家有儿女

儿子是个“伪球迷”

我和儿子都是世界杯的忠实观众,尤其是儿子,特别喜欢足球。平常放学后,我在学校打球回来,经常在大街上看见三人一伙、五人一团的小家伙们踢足球,其中就有他。

既然儿子那么爱好足球,我决定全力支持!

自从上周我给他买了个足球那天起,我们家就没有消停过。不是把花盆从窗台上砸下来,就是把邻居家的玻璃给碰碎;这不,上午踢球踢到在一旁玩耍的一个孩子的头上,被那孩子的堂哥揍了一顿,儿子哭哭啼啼前脚刚进门,那孩子的奶奶就骂骂咧咧地后脚找上门来。

万事开头难,也许踢开头三脚就步入正轨了。我与妻子商量,孩子

马上要放暑假了,在家里、街上踢球既没场地也没教练,还容易惹事,还不能接受正规的训练,不如把他送到暑期足球训练队去呢!儿子欣然同意,前提是给他买李宁牌运动衣一套。

我赶紧跑到新百,花300多元为儿子选了短裤、背心和运动鞋。第二天早饭后,我带着儿子来到江宁区的足球训练场地,准备给他报名。

走上前,只见教练老师正在教孩子们训练守门接球的动作。孩子们一个个左跑右拦,不断地摔倒在地,用手抵挡住教练猛踢过来的球。

教练老师还用好几个球接连踢过去,一个劲地喊:“动作要快,快点!”动作稍微慢了,一个球就又踢

了过来。

队员们一个个汗流浃面不说,有的还伤痕累累。儿子看看他们,再回头看看我,傻眼了,拽着我的衣襟说:“爸爸,咱回家吧,不学这个啦,行吗?”

我说:“不行,既然你这么爱足球,就得把你留下,省得回家再给我惹祸!”

但看着儿子急得要哭的样子,我们只好打道回府。回家后,我故意把足球放在客厅门后,可是,半个月过去了,那球依然还在那里。

有天下班回家,儿子在和他妈看一场足球赛转播,他很有经验地对妈妈说:“足球这东西,看起来好玩,可真的不好踢啊!”李付春

» 小巷人物

四海之内皆老乡

门口一家小饭店的老板很健谈,偶然的交谈中得知我俩是老乡,以后到他家去的次数就更多了。有一次带朋友吃饭,进门后我喊了一声“老乡”,老板应声出来,想不到朋友也对他喊了一声:“老乡,是你啊?”老板看着我们两个诧异的神色,嘿嘿地笑着说:“我和二位都是老乡。老家和你是一个地方的——”他指着我,又指着朋友说:“十五岁后,在你家那个地方生活了二十年。”我们恍然大悟。

这天带着几个朋友吃饭,刚走到老乡的店门口,一位山东朋友说:“这老板和我是同乡,他说他老家是枣庄的。”见了老板,老板呵呵一笑,神态自若地说:“四海之内皆兄弟也,大家都是老乡!” 谷永庆

» 左邻右里

塞在门缝里的小纸条

刚搬入新居那会儿,我对周围的环境还不熟悉,只知道对门住着一位大妈。听说大妈的儿女都在外地工作。那天早晨上班,我在楼道里碰见大妈下楼,老人家七十来岁,走路很吃力的样子,我停下来说:“我能帮您吗?”她对我摆了摆手,脸上没有一点儿表情。

近几天,每天早上我都看见对门大妈家的门缝夹着一张纸条。刚开始,我以为是谁塞的广告,并没留意,可我想,如果是广告,为什么我们家的门上没有呢?后来我发现,纸条是住在大妈楼上的一个女人塞进门缝里的。我好奇地抽出纸条一看,上面并没有字。奇怪,这个女人葫芦里卖的什么药?

周五晚上下班回来,刚走到楼门口我就听见“砰砰”的敲门声,我快走几步上了楼,见是楼上的女人在用力拍大妈家的门。

“干啥这么用力敲门呀?”我大声问。

她被我吓了一跳,回头说:“老太太可能是病了,我敲了半天了,连一点动静都没有。”

“那就是没在家。”我不屑地说。

“不会的,”她说,“我早上放的纸条还在,一点儿都没变样,这说明她没出屋。”

原来,这位女人的丈夫是医生,他发现老人近来身体状况不好,就让妻子留心点儿。可老太太性格孤僻,女人又没法直接与老人沟通,她看到老人每天中午都下楼买菜,就想出了在老人家的门缝里塞纸条的办法。

望着门缝里的那张纸条,我忽然对眼前这位女人产生了敬意,同时也担心起大妈来。

我急忙跑到居委会,找人把大妈家的门锁打开。进屋后,我们惊呆了:只见大妈蜷缩在床上,已经不省人事……后来经过抢救,老人脱离了危险。 严魏